



"EKO-REGION" sp. z o.o.

97-400 Bełchatów, ul. Bawełniana 18

tel. (+48) 44 633-08-15 fax (+48) 44 633-08-19

www.eko-region.pl

e-mail: sekretariat@eko-region.pl

NIP 769-19-17-979, nr BDO 000023260

Sąd Rejonowy dla Łodzi-Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego pod nr KRS 0000005790. Wysokość kapitału zakładowego 80 611 600,00 zł

Bełchatów, dnia 04.10.2023r.

L.dz. 2577/2023

Znak sprawy: Odbiór i zagospodarowanie odpadów o kodzie 19 12 12 z Z/I Bełchatów II/2023 ID 816791

"EKO-REGION" sp. z o.o. z siedzibą w Bełchatowie, przy ul. Bawełnianej 18, w związku z wpływem pytań dotyczących przedmiotowego przetargu odpowiada:

Pytania z dnia 21.09.2023r.

Pytanie 1:

Proszę o przedstawienie badań odpadu 19 12 12 na zawartość wody, chloru, wartość opałową. Czy zamawiający może przekazać 1 transport odpadu 19 12 12 w celu oceny jakości, kalkulacji kosztów transportu? Według jakiej procedury, warunków handlowych?

Odpowiedź do pytania 1:

Zamawiający nie posiada badań odpadu 19 12 12. Zamawiający nie przewiduje transportu próbnego.

Pytania z dnia 22.09.2023r.

Pytanie 1:

Wykonawca zwraca się z pytaniem dotyczącym zapisów SWZ: Czy Zamawiający przewiduje rozpoczęcie realizacji usługi w bieżącym roku kalendarzowym? Prosimy o wskazanie orientacyjnego terminu (miesiąc, rok)?

Odpowiedź do pytania 1:

Zamawiający przewiduje rozpoczęcie realizacji usługi zaraz po podpisaniu umowy.

Pytania z dnia 26.09.2023r.

Pytanie 1:

Zamawiający w tytule postępowania wskazuje, że zamówienie dotyczy zagospodarowania i odbioru odpadów o kodzie ex 19 12 12, natomiast w Rozdziale XIV wskazuje, że wymaga od Wykonawcy pozwoleń na przetwarzanie odpadów o kodzie 19 12 12. W związku z faktem, że wielu wykonawców prowadzi działalność gospodarczą w oparciu o zezwolenia na przetwarzanie odpadów, w których wskazany jest odpad o kodzie „ex 19 12 12” a dodany przedrostek „ex” oznacza, że są to odpady po przetworzeniu mechanicznym w rozmiarze powyżej 80 mm., tj. odpowiadające swoją charakterystyką opisanemu w OPZ przedmiotowi zamówienia, proszę o potwierdzenie, że posiadanie na przetwarzanie odpadów o kodzie „ex 19 12 12” odpowiadającym odbieranym odpadom co do charakterystyki potwierdza spełnienie warunku udziału w postępowaniu z SWZ.

Odpowiedź do pytania 1:

Zamawiający nie wskazał w żadnym dokumencie przedmiotowego postępowania przetargowego odpadu o kodzie 19 12 12 z przedrostkiem „ex”. Jednocześnie informuje, iż przedrostek „ex” nie dyskwalifikuje decyzji Wykonawcy pod warunkiem, że kod odpadu jest zgodny z przedmiotem zamówienia wskazanym w SWZ.

Pytanie 2:

Proszę o przesłanie zdjęć odpadów.

Odpowiedź do pytania 2:

Zdjęcia zostały zamieszczone na platformie.

Z poważaniem


PREZES ZARZĄDU

Mariusz Pękala

WICEPREZES ZARZĄDU


Iwona Koperska